Epyaotnplakni Acknon yla To padnpa tng YoAoyLoTtikig
Nonpoouvng 2

XpNOLUOTOLAOTE TO £TOLUO €PYOAELO yeveTikwv aAyopiBuwv tou Matlab gatool yiwo va
ETMAUCETE TO MOPAKATW TTPOBANUA TOU CAKOU:

‘Exoupe éva 0GKO XWPNTIKOTNTOC £wG 20 HOVASWY OYKOU KOl OKTW OVTLKELUEVA HE OYKOUG
Kall a&leg mou mepLlypddovtal oTov MOPaKATW TvVoKa

Avtnikeipsvo #1 #2 #3 H#d4 #5 #6 #7 #8
Ovyxog 4 7 9 3 5 8 6 2
Akio 7 11 14 6 9 10 8 4

IKOTOG elval va BpoUpe TNV BEATLOTN EMAOYA OVTLKELLEVWY Lo va BAAOUE OTOV OAKO £TOL
WOTE VA LEYLOTOMOLOOUE To ABpolopa TNG aflog TwY AVIIKELLEVWVY TIOU TIEPLEXOVTOAL GTOV
oaKo.

Xpnotgorolwvtag duadiko XpwHoowpa 8 BOécewv eMAUOTE TO TAPATIAVW TPORANUA
Xpnolgomnolwvtag To gatool kal opilovtag tnv KatdAAnAn cuvaptnon afLoAdynong.

H ouvaptnon afloAdynong mpémel va oplotel oe Eexwplotd m-file mou Ba Séxetal cav
oplopa to SLAvuopa Twv Yovidiwv evog XpwHooWUATOC Kol Ba emiotpédel TNV TLUA TNG
anddoong. (Mpoooxn! To gatool Asttoupyel oav pEBodo ehaxLotomoinong Tng ocuvAptnaong
afloAoynong Kat xpelaletal oav cuvdptnon afloAdynong pio cuvaptnon nou Ba Sivel ota
IO A€La ATOUO ULKPOTEPEC TLUEC. )

XpnoLuomnoLnote eATIONO 2 atopwy, MARBoc yevewv 50, emhoyn poulAétag, Slaotalpwaon
povol onueiou pe mBavotnta Siactavpwong 0.9 kat omAn duadiky petdAAaln e
mbavotnta 0.01.

Mepapoatioteite pe apyLlkoug mAnBuopolg 10, 20 kat 30. T mapatnpeits;

lNa tov BEATIOTO apxkd MANBUOWO nelpapatioteite pe mbavotnta petdAAaéng 0.05 kat 0.1.
TLnapatnpeite;

Xpnotuormnolnote mthoyr] Toupvoud pe péyebog toupvoud 4 kal 8. TL mapoTnpeits;



